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                                                           Ata   da   Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                           Municipal de  Arraial do Cabo,  realizada   

                                                           no  dia trinta de  março de dois mil e                          

                                                           vinte e seis. 

                                                 

Aos dezenove dias do mês de março do corrente ano, realizou-se às 10h29, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do Diego Bastos, que 

verificando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Prosseguindo, a 

Presidência agradeceu ao ex-vereador Ângelo de Macedo, destacando sua 

relevante contribuição para esta Casa Legislativa, ressaltando tratar-se de um 

homem íntegro, de palavra e conduta ilibada. Na oportunidade, deu boas-

vindas ao edil Ayron, procedendo, em seguida, à leitura do ofício de sua 

autoria, por meio do qual reivindica o retorno às suas funções legislativas, em 

decorrência de sua exoneração do cargo de Secretário Municipal de 

Habitação. Na sequência, o edil Rogério registrou seu reconhecimento pelos 

trabalhos desenvolvidos pelo ex-vereador Ângelo, enfatizando sua importante 

contribuição para o município. Declarou-se honrado por ter feito parte desta 

Casa ao seu lado e manifestou o desejo de seu retorno no próximo pleito. O 

vereador Adilson também deu boas-vindas ao edil Ayron e agradeceu ao Sr. 

Ângelo pelos ensinamentos transmitidos. O vereador Bruno teceu elogios ao 

ex-vereador, a quem considera um homem íntegro e de palavra, registrando 

seu apreço e destacando a relevância de sua atuação para seu grupo político. 

A edil Rafaela desejou um bom retorno ao edil Ayron, afirmando tratar-se de 

um espaço que sempre lhe pertenceu, e expressou votos de que venha somar 

esforços e trabalhar em prol da população. O vereador Arthur afirmou ter  

aprendido muito com o ex-vereador Ângelo, ressaltando a experiência 

compartilhada, e manifestou o desejo de que o atual edil desempenhe, em 

benefício da população, um trabalho tão relevante quanto o de seu antecessor. 
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Por conseguinte, o edil Alexandre declarou-se privilegiado por trabalhar com 

os edis Ayron e Ângelo, destacando-os como vereadores atuantes que 

contribuem significativamente para o governo. O edil Tayron afirmou ter 

aprendido  muito com o ex-vereador Ângelo, a quem considera um amigo. Na 

oportunidade, deu boas-vindas ao edil Ayron, desejando que Deus lhe conceda 

sabedoria no decorrer de seus trabalhos. O vereador Ayron, por sua vez, 

manifestou sua convicção de que seu retorno a esta Casa Legislativa atende 

a um propósito divino, com o objetivo de continuar contribuindo com a 

população e dar seguimento à transformação social em curso no município. 

Declarou seu apreço pelo ex-vereador Ângelo e colocou seu gabinete à 

disposição. Agradeceu ao Prefeito pela oportunidade de ter estado à frente da 

Secretaria Municipal de Habitação, ressaltando os avanços alcançados em prol 

da população, especialmente no que se refere às melhorias habitacionais, com 

destaque para as comunidades de Caiçara e Sabiá. Afirmou, ainda, que lutará 

em defesa da população dos distritos e que honrará cada voto recebido. Por 

fim, agradeceu aos seus familiares e colaboradores pelo apoio constante, 

destacando que pretende realizar o melhor mandato de sua vida. Na 

sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. Prosseguindo, procedeu a leitura 

da pauta conforme segue: Indicação nº 070/26 – Alexandre Barreto – Inclusão 

do bairro Prainha na rota dos ônibus municipais, com destino a Policlínica e o 

Hospital Geral; Indicação nº 071/26 – Alexandre Barreto – Criação de 

calendário anual de jogos estudantis nas escolas municipais; Indicação nº 

072/26 – Rafaela Rocha – Criação de um centro de reabilitação especializado 

em dependência química; Projeto de Lei nº 019/26/ME16 – Marcelo Magno – 

Acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 2.68725, que consolida a Estrutura 

Oásica organizacional da Administração Pública Direta do Município de Arraial 

do Cabo; Projeto de Lei nº 020/26/ME18 – Marcelo Magno – Dá nova redação 

ao parágrafo único do artigo 3º e ao inciso I e parágrafo único do artigo 4º, 

ambos da Lei nº 2.092 18, que dispõe  sobre a criação do Programa Guarda 

Mirim e revoga integralmente a Lei nº 2.224/19; Projeto de Lei nº 

021/26/ME19 – Marcelo Magno – Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
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ceder, a título gratuito, ao tribunal de Justiça do estado do Rio de Janeiro, o 

uso da área localizada nos fundos do Fórum da Comarca de Arraial do cabo e 

dá outras providências; Projeto de Lei nº 026/26 – Tayron Alvarenga – 

Reconhece como Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de Arraial do 

Cabo, as atividades realizadas pelo Racha da Bariri; Projeto de Lei nº 024/26 

– Mesa Diretora – Dispõe sobre a recomposição salarial inflacionária à 

remuneração dos servidores públicos efetivos da Câmara Municipal de Arraial 

do Cabo dos exercícios de 2024, 2025 e janeiro e fevereiro de 2026, e dá 

outras providências; Projeto de Decreto nº 01/26 – Mesa Diretora – Parecer 

Prévio Favorável emitido pelo Tribunal de Contas RJ, referente as contas do 

Município de Arraial do Cabo ao exercício de 2024. Posteriormente, o Edil 

Tayron solicitou à Presidência que considerasse o Edil Arthur como segundo 

autor da preposição. A chama regimental foi realizada na sequência pelo 2º 

Secretário que verificou a presença dos demais Vereadores.  Expediente: 

Requerimento verbal proposto pelo Sr. Rogério, solicitando apreciação do 

Projeto de Lei nº 024/26 na referida sessão – Aprovado; Indicações nºs 070, 

071 e 072/26 – Aprovadas; Projeto de Lei nº 024/26 – Aprovado. Foram 

encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 019, 020, 

021, 023, bem como o Projeto de Decreto nº 01/26. Explicação pessoal: O edil 

Ayron demonstrou-se feliz e entusiasmado com seu retorno a esta Casa 

Legislativa, destacando seu compromisso em lutar por um município melhor. 

Considerou-se como mais um líder de governo, disposto a contribuir para a 

continuidade da transformação promovida pela atual gestão municipal, sob a 

condução do Prefeito e do Vice-Prefeito. O Vereador Alexandre informou sobre 

a tramitação, na Assembleia Legislativa, de projeto de lei que visa proibir as 

concessionárias de serviços de abastecimento  de realizarem a cobrança por 

consumo mínimo de água não efetivamente utilizada, matéria pela qual vem 

se empenhando ao longo de seu mandato. O edil Bruno informou que, segundo 

o Secretário Municipal de Educação, o programa de incentivo à permanência 

escolar encontra-se em fase de regularização bancária, a fim de viabilizar o 

depósito do saldo cumulativo aos beneficiários. O edil Tayron agradeceu ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos pela ação realizada no Pontal do 
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Atalaia, destacando, ainda, a presteza no atendimento às demandas 

apresentadas por esta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para  o dia dois 

de abril em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela 

Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 31 

de março de 2026. 

 

____________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Diego Bastos 

Presidente  

 

                                 _____________________________ 

        Tayron Alvarenga 

       1º Secretário  

 

                               

                                 ____________________________ 

      Arthur Miranda 

       2º Secretário  

 

     

 

 

 

 

 

 

 


